

# 内外兼修 精细化管理为城市深度“美颜”

## 如意湖办事处 积极开展病媒生物消杀活动



本报讯 为进一步巩固辖区爱国卫生专项行动成果,切实做好病媒生物防控工作,及时有效预防和控制“四害”滋生繁衍,8月23日,如意湖办事处如意东路社区对天泽街的“六小”门店等病媒生物滋生场所开展病媒生物消杀活动。

前期社区工作人员对辖区各经营性小门店病媒生物防控工作摸排调查,就消杀活动的开展及病媒生物防控工作的重要性进行了公告和宣传。宣传过程中,工作人员为商户讲解“四害”的危害与防治手段,向商户发放宣

传资料 and 宣传品。同时,社区工作人员联合病媒生物防治有限公司工作人员在辖区显眼位置张贴灭鼠、灭蝇公告,并在鼠类易出没的地方放置灭鼠设施,有效提升辖区环境卫生面貌,确保爱国卫生运动开展取得实效。

此次病媒生物消杀工作既向商户普及了科学防蚊灭蚊知识,也使辖区环境得到了进一步改善,为居民营造了一个更加干净整洁、健康舒适的生活环境,受到了辖区居民的一致好评。记者 王阳 通讯员 郑思旌 文/图

## 商都路办事处 开展占道经营整治提升工作

本报讯 为进一步深化城市精细化管理工作,助力文明城市创建,全面提升人居环境,近日,商都路办事处在辖区广泛开展突出门店经营治理,大力整治门店经营秩序和市容环境。

为确保此次行动取得成效,商都路办事处联合执法中队,坚持以人为本、文明执法的原则,对辖区突出店经营现象进行集中整治。整治行动中,工作人员针对近期投诉占道经营、突出店经营问题的多发区域,有针对性加大特殊时间段的巡查整治力度,实施“错时管理、延时执勤”工作机制。在错时巡查过程中,联合执法人员采取巡查守点的方

式,切实加大突出店经营整治力度,对违规摊贩、商家讲解告知城市精细化管理相关法律法规和文明城市创建的重要意义,要求店家抓紧时间将突出店货物进行清理,并积极主动帮助商户搬放商品,同时对店主进行了文明城市创建宣传。截至目前,共清理突出店经营乱象40余家,辖区市容环境得到明显提升。

下一步,商都路办事处将加强日常巡查力度,定期开展巡查整治,做到早发现、早制止、早治理,不断提升城市精细化管理水平,改善城市环境秩序。记者 王阳 通讯员 陈胜霖

## 祭城路街道办事处 全民参与深化文明城市创建活动

本报讯 按照郑东新区全面开展“三标”活动,深入推进城市精细化管理,8月18日,祭城路街道办事处组织各社区工作人员和志愿者深入楼院小区、临街门店、市场开展深化文明城市创建活动。

从上午9点开始,十里铺社区组织志愿者10余人从清洁宣传栏、社区出入口栏杆、乱贴小广告、乱堆乱放杂物、社区卫生死角等入手,积极开展清洁家园活动。经过一个小时的集中清洁、清理,社区“颜值”瞬间提升。针对容易反弹的问题,社区将保持每周进行一次大清洁。

金龙社区组织辖区内各物业公司开展环境卫生大整治。各物业公司工作人员对各小区绿化带内垃圾进行清理,对社区的宣传栏进行擦洗。同时检查小区内分类垃圾桶是否摆放整齐,垃圾分

类标识是否完整。提醒过往居民注重小区环境卫生,注意生活垃圾分类投放。与此同时,各社区强化引导,深化社会宣传,充分发挥社区干部、楼栋长、网格员、网格员、党员志愿者等基层骨干主力军作用,对辖区居民进行全方位、面对面的入户走访,劝导居民清理门前杂物,由“小家”的整洁,最终实现社区“大家”的干净卫生。充分利用社区宣传栏、LED大屏、微信群等平台,积极进行广泛宣传,营造一个小时的集中清洁、清理,社区“颜值”瞬间提升。针对容易反弹的问题,社区将保持每周进行一次大清洁。

此次活动使居民的生活环境得到极大改观,提升了居民的幸福感和获得感,得到了居民的一致好评。下一步,祭城路街道办事处将继续开展活动和宣传教育,提高辖区居民文明创建的知晓度和文明意识。记者 王阳 通讯员 吴国

## 龙源路办事处 “全城清洁”助力爱国卫生运动



本报讯 为深入推进爱国卫生运动工作,全面提升辖区整体环境卫生水平和清洁程度,近日,龙源路办事处以“全城清洁”为抓手,组织各社区干部、各单位、党员志愿者、环卫工人、物业公司人员等开展环境卫生整治行动。

行动中,工作人员按照“全面覆盖、不留死角、长效管理”的工作原则,加大对道路、背街小巷的整治力度,对张贴、悬挂和散发的各类小广告进行全面清

洗整治,对乱停放的共享单车进行劝阻及规范,对路边垃圾进行清扫,不放过一处死角,不漏掉一纸一屑。

“全城清洁”行动的持续开展有效开展,使辖区城市“颜值”得到了有效提升。下一步,龙源路办事处将持续开展“全城清洁”行动,努力为辖区居民创造一个干净、整洁、舒适的人居环境。记者 王阳 通讯员 王露 文/图

## 龙湖办事处 城市管理“精细化” 城市颜值“精致美”



本报讯 龙湖办事处针对城市精细化管理工作延伸管理区域,对辖区重点地段、重点区域实行有效管控,积极打造整洁有序的市容环境,在“精”上下功夫,在“细”中抓落实,不断“绣”出城市新“颜值”。

强化责任,聚力精细化结硕果。为了抓好城市精细化管理工作,办事处全面动员,召开城市精细化管理工作推进会,做好整体部署,严格实行定时、定人、定岗、定职责的“四定”模式,将工作任务细化,把目标任务落实到人,确保精细化工作件件有人抓、事事有落实。

“绣花”功夫,推进精细化管理。针对医院、学校、商业街等人流量较大的重点区域,安排专人盯守,着力整治机动车违停、非机动车乱停乱放等乱象,加大

巡查督导整治力度。坚持以日常巡查为基础,以集中整治为手段,着力消除有违精细化管理“六项”专项整治工作的问题,努力使市容秩序更加规范。

集中整治,擦亮“烟火气”下的精细化底色。办事处严格对照“三标”,组织人员到辖区内按照精细化整治标准开展相关整治工作;利用微信群采用巡查反馈问题、即刻整改的工作思路,密切关注工作进展情况,解决存在问题,真正拿稳“指挥棒”,打造干净、整洁、舒适的辖区环境。

城市精细化管理工作的集结号和冲锋号已吹响,龙湖办事处将发挥工作职能职责,坚持精细化和长效化管理机制,把精细化管理工作落到实处,积极打造整洁、有序的市容环境。记者 王阳 通讯员 任梦瑶 文/图

## 博学路办事处 全力推进街面序化管理再提升

本报讯 为进一步提升城市精细化管理水平,提高出行通行能力,近期,博学路办事处联合交警、执法中队等职能部门连续作战,多措并举整治交通秩序,对行人闯红灯、乱穿马路,机动车、非机动车乱停乱放等各类交通违法行为进行持续治理,辖区交通秩序得到有效改善。

一是强化宣传教育,营造氛围。通过联合各社区、地铁公司开展文明交通宣传活动,向居民发放“文明停车”倡议书,要求门店落实“门前三包”等方式,大力宣传非机动车有序停放的重大意义。通过集中宣传、流动宣传等方式,深化宣传效果,营造浓厚的宣传氛围,促进广大市民自觉维护秩序。

二是细化整治措施,重拳出击。联合交警、执法中队等部门在全辖区开展“序化”综合整治行动,取缔占道经营、

流动摊点和规范机动车、非机动车乱停放等。通过文明劝导、协调帮助等方式,及时劝离占道游商,不断加强车辆规范管理,督促市民停车入位,并积极与共享单车运维公司沟通,严防车辆积压,长期占用停车区域。

三是巩固整治成果,强化落实。在日常工作中,按照“定点管理为主,流动巡查为辅”的工作原则,通过定岗分工,结合“白+黑”突击检查,切实加大巡查力度,对出现反弹的重点路段加强巡查监控,在关键节点开展“回头看”行动,扩大和巩固整治成果,形成常态化监管。

下一步,博学路办事处将持续开展“序化”整治提升行动,对各类乱象痛点保持严管严整态势,巩固整治成果,改善宜居环境,全面提升精细化管理水平。记者 王阳 通讯员 刘三强

## 金光路办事处 美化家园齐行动 清洁行动出实效



本报讯 为持续改善辖区人居环境,加大环境卫生问题整改力度,助力爱国卫生运动和文明城市创建工作,8月19日,金光路办事处充分发挥“全城清洁”行动的卫生整治作用,积极组织、动员各社区党员干部、志愿者、辖区物业人员及环卫工人等开展环境卫生集中整治行动。

行动中,所有人员牢固树立为群众办实事理念,利用手中工具认真清理主次干道垃圾,清除路边小广告,捡拾绿化带内杂物、路边沟乱丢垃圾等。同时,地毯式清理安置区内散点垃圾、杂草、楼栋夹缝的卫生死角等。

## 龙子湖街道办事处 开展夜间游商联合整治大行动

本报讯 为应对近期夜间流动商贩占道经营现象,进一步优化夜间道路秩序,近日,龙子湖街道办事处城管办开展“夜间游商联合整治大行动”,劝阻流动商贩及时停止占道经营行为。

此次行动重点在小夏街、薛岗街以及各社区门前开展,重点治理机动车游商占道经营问题。行动提前部署,科学分配,队员们在傍晚时分提前到各自指定位置展开巡逻,发现游商,立即劝离。为了防止游商“打一枪换一个地

方”,城管队员在各个路口“接力”,确保游商彻底离开。同时按照属地管理原则,由社区工作人员在各自辖区开展联合整治,全程做到“态度柔和、语言文明、行为规范”。

截至目前,龙子湖街道办事处累计出动城管办人员260余人次,清理整治游商摊贩120余起。下一步,龙子湖街道办事处将持续倾听群众心声,聚焦民生细节,持续做好城市精细化管理工作。记者 王阳 通讯员 刘皓天

## 豫兴路办事处 “敲门入户”在行动 垃圾分类“做到家”

本报讯 为了提高社区居民的环保意识,深化生活垃圾分类理念,增加居民对垃圾分类知识的了解,8月,根据郑东新区生活垃圾分类推进领导小组办公室关于“敲门入户”“桶边指导”的工作指示,在豫兴路办事处城管办和各村委会、物业的大力支持下,河南众生源环保科技有限公司开展垃圾分类进小区、“敲门入户”等宣传活动。

8月23日,垃圾分类督导员来到豫兴苑4号院居民家中,给居民送去“关于垃圾分类给辖区居民的一封信”,宣传介绍常用的生活垃圾分类办法,耐心给居民讲解家里垃圾如何归类,楼下分类设施前如何分类投放。

同时,垃圾分类宣传小组来到豫兴苑9号院,开展“参与生活垃圾分类 共建清洁美丽家园”主题宣传活动。恰逢暑假未期,小区孩子们积极参与其中,通过互动游戏,学习垃圾分类知识,获取彩笔、橡皮等小礼品。居民朋友们也纷纷咨询、踊跃参加,尤其是听到有毒有害垃圾的危害后,更是回到家中,取出过期药品,交由垃圾分类公司专业收集、处理。

多种宣传形式的联合开展,让垃圾分类走进居民家中、深入居民心中,促使居民能够积极参与到垃圾分类的行动中来,养成垃圾分类的好习惯,营造更加和谐的垃圾分类氛围。记者 王阳 通讯员 乔利瑞

## 圃田乡 机动车违停整治行动 助力辖区精细化管理

本报讯 为进一步提升城市精细化管理水平,创造整洁优美、和谐有序的城市环境,做好辖区道路交通秩序综合整治工作,给辖区居民营造一个安全、良好的交通环境,8月22日,圃田乡综合执法中队多措并举持续开展机动车违停整治行动。

行动中,圃田乡城市管理办公室工作人员、巡防队员、城市协管员联合执法中队人员及交警六大队工作人员,采取日常执法与突击整治相结合,在辖区同城大道与冲虚街周边及后屯里等地对机动车乱停放问题进行联合执法,规范机动车停放管理,严格清理乱停放行为,加大对京港澳高速周边、支路背街等重点区域巡查频率,对冲虚街道路两侧乱停放的车辆进行电话告知,对驾驶员不在现场的违停车辆联合交警张贴机动车违停罚单,并对联系不上的车辆进行拖移。同时,实行定人、定岗的责任制度,加大路队、路长、志愿者的劝导力度,及时劝导和规范车辆文明停车,从源头上有效遏制乱停乱放行为的发生。



整治后道路周边取得良好整治效果,为辖区居民营造了良好的交通安全环境。下一步,圃田乡将持续加大机动车违停治理力度,努力提高辖区群众交通安全意识、文明意识,实现辖区道路干净整洁,交通秩序井然。记者 王阳 文/图

## 白沙镇 深耕“精细化” 汇聚“微幸福”

本报讯 为给辖区居民营造干净、整洁、有序的宜居环境,近日,白沙镇紧盯城市管理的难点、痛点和乱点,常态化推进城市“序化、洁化”整治管理工作,持续提升辖区居民的幸福感和满意度。

一是常态巡查规范停车秩序。合理规划停车区域,按照“规范停放、方便市民”的总体要求,及时规整,定人、定时、定岗、定责积极引导市民将非机动车、机动车摆放到指定位置,打造道路交通顺畅和行人安全、秩序井然的城市面貌。

二是集中整治强化市容管理。坚持“城管+执法”“车巡+人巡”“白班+夜班”的“三+”模式,常态高压开展巡查、执法,再分“点、段、片”进行流动和固定守点,使机动巡查与守点相互配合形成

合力。对辖区占道经营、突出店经营、乱堆乱放、乱贴乱画等市容问题进行全天候、全方位、全覆盖严格控制,确保问题不留死角,管理不留缝隙。

三是广泛宣传巩固整治成果。借助多种宣传媒介在辖区广泛宣传,借助集中整治行动、“全城清洁”、“爱国卫生月”等动员辖区广大群众积极参与到“机动车规范停放”“规范占道”“文明养犬”等活动中来,由表及里提升管理水平,不断巩固整治成果。

下一步,白沙镇将持续保持良好的工作势头,着力破解城市管理的难点痛点,抬高标准,补齐短板,强化日常管理,提高治理标准,以点扩面全面提升辖区环境,打造舒适优美的居住环境。记者 王阳 通讯员 樊亚喆 王璐